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Si x est la durée de la descente en heure.
Alors x+2,5 correspond a la durée de la montée (elle a mis pour la descente 2h30 de moins que pour
la montée, donc pour la montée elle a mis 2h30 de plus que la descente)

Donc si on ajoute le temps de la montée, celui de la descente et le temps de pause, on doit trouver
9h (la randonnée a duré Sh).
On a donc I’équation suivante :

X+2,5+x+1=9

On réduit
2x+3,5=9
2x+3,5=9
—-3,51 I =35
2x=5,5
+2 1 L =2
x=2,75

La descente a duré 2,75h soit 2h45min.

Calculons la montée : 2,75+2,5 = 5,25h=5h15min
La montée a duré 5h15min



